



TATRA TENDER

[všetkým známym záujemcom]

V Bratislave dňa 01.02.2021

VEC: Vysvetlenie súťažných podkladov č. 13 – KE, Rekonštrukcia a modernizácia cesty II/552 – Slanecká cesta

Verejný obstarávateľ **Mesto Košice, so sídlom na adrese Trieda SNP 48/A, 040 01 Košice** (ďalej aj ako „**Verejný obstarávateľ**“) v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej aj ako „**ZVO**“) Oznámením o vyhlásení verejného obstarávania, ktoré bolo dňa 02.12.2020 uverejnené v Dodatku k Úradnému vestníku Európskej únie pod číslom 2020/S 235-579155 a dňa 03.12.2020 vo Vestníku verejného obstarávania číslo 255/2020 pod označením 44259 - MSP (obe oznámenia ďalej spoločne aj ako „**Oznámenie**“), vyhlásil verejné obstarávanie na predmet zákazky „**KE, Rekonštrukcia a modernizácia cesty II/552 – Slanecká cesta**“ (ďalej aj ako „**Zákazka**“).

Spoločnosť **Tatra Tender s. r. o.**, so sídlom Krčméryho 16, 811 04 Bratislava, Slovenská republika realizuje pre Verejného obstarávateľa predmetnú verejnú súťaž na obstaranie Zákazky a na základe poverenia Verejného obstarávania vykonáva v mene Verejného obstarávateľa niektoré úkony spojené s jej realizáciou.

Verejnému obstarávateľovi boli v procese verejného obstarávania doručené nižšie uvedené otázky / žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov. V súlade ustanovením § 48 Zákona Verejný obstarávateľ všetkým záujemcom poskytuje nižšie uvedené odpovede / vysvetlenia uvedené v tabuľke.

Žiadosti o vysvetlenie / doplnenie súťažných podkladov	
Číslo	Otázka / obsah žiadosti a odpoveď
1	<p>Otázka:</p> <p>V objektoch SO410-01 až 410-10 Informačný a kamerový systém – Slanecká sa vo výkazoch výmer nenachádzajú položky opisujúce dodávku a montáž kamier s príslušenstvom. Projektová dokumentácia však kamery požaduje.</p> <p>Môže verejný obstarávateľ potvrdiť, že zabezpečí dodávku kamier? V opačnom prípade požadujeme doplniť chýbajúce položky do výkazu výmer.</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Verejný obstarávateľ odkazuje na Vysvetlenie súťažných podkladov č. 5, odpoveď na otázku č. 7.</p>
2	<p>Otázka:</p> <p>V SO621 Modernizácia verejného osvetlenia je v doložených dokumentoch svetelno- technický výpočet svietidla Cuddle LED, na základe ktorého bol realizovaný výpočet pre intenzitu osvetlenia a oslnenia. Avšak podľa požiadaviek projektovej dokumentácie na ďalšie parametre, toto svietidlo nespĺňa a nie je možné ho použiť.</p>



Požadujeme jednoznačne zadefinovať všetky parametre svietidiel. Požaduje obstarávateľ použiť typ LED zdroja s technológiou CITY TOUCH ?

Žiadame o bližšiu špecifikáciu výložníkov, hlavne na trakčné stožiare – ich tvar, vyloženie, výšku a priemer vo vrchole votknutia

Žiadame do výkazu doplniť položky na búracie a demontážne práce, tieto položky tam aktuálne chýbajú.

Káblové vedenie prechádza aj cez komunikáciu. Vo výkaze chýbajú položky ako búranie komunikácií, skládkovanie sutí, spätné úpravy, alebo pretláčanie

Vo výkaze chýbajú položky uzemnenia, svorky a guľatina FeZn, žiadame doplniť.

Vo výkaze chýbajú položky na ukončenia káblov – káblové hlavy, žiadame doplniť.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ odkazuje na Vysvetlenie súťažných podkladov č. 2, odpovede na otázky č. 1 až 12.

Výložníky sú navrhnuté s vyložením od 1 m do 3 m s uhlom vyloženia 3°, výška výložníka 0,5 m. Priemer objímky závisí od konkrétnych stožiarov v rámci objektov 621-00 a 630-00, ktoré budúci zhotoviteľ dodá.

Demontáž existujúcich základov stožiarov verejného osvetlenia je súčasťou kompletného odstránenia vozovky.

Počet demontovaných stožiarov verejného osvetlenia do 10 m vrátane výzbroje, svietidiel a likvidácie je 40 kusov.

Do výkazu výmer doplníme položku týkajúcu sa demontáže, pozri aj Vysvetlenie súťažných podkladov č. 2, odpoveď na otázku č. 11:

100	K	210962069.P	Demontáž stožiara osvetľovacieho ocelového do 10 m vrátane výzbroje, výložníkov, svietidiel a likvidácie demontovaných hmôt	ks	40,000
-----	---	-------------	---	----	--------

Káblové vedenia prechádzajúce cez komunikáciu sa budú realizovať v čase výstavby novej vozovky. Nie je potrebné do výkazu zadávať búranie nakoľko v rámci prípravných prác dôjde ku kompletnému odstráneniu vozovky.

Uzemňovacie svorky sú drobný materiál, zahrnúť ich treba do príslušných položiek: zemniaci pás, elektrovýzbroj stožiara. Guľatina FeZn nie je v projekte.

Ukončenie káblov zahrnúť a oceniť v káblových položkách výkazu.